

ЖИВОТНЫЕ ЛЕСА

Даже знакомый, давно
исхоженный лес таит в себе
массу загадок. Несмотря на
царящую в нем обычно тишину,
лес полон жизни. Его населяет
великое множество животных,
птиц, насекомых.



ЛОСЬ



Лось — самый крупный представитель в семействе Оленевых. Он также является самым высоким после жирафа копытным животным. Но если жираф достигает такой высоты за счет длинной шеи, то лось истинный великан. На лосей испокон веков охотились, но отношение к этому зверю было не чисто потребительским, а почтительным. Среди американских индейцев носить имя Лося считалось почетным.



КАБАН

Кабаны — один из видов диких свиней. Эти животные принадлежат к отряду Парнокопытных но, в отличие от других представителей отряда, состоят в особом подотряде нежвачных, куда входят также и бегемоты.

МЕДВЕДЬ



Медведи – самые крупные из хищников, живущих на нашей планете, и размером, и мощностью они превосходят более знаменитых льва и тигра. Впрочем, сами медведи тоже весьма популярны – эти животные знакомы людям с давних времен, у народов всех континентов они почитались как олицетворение силы. Люди, с одной стороны, преклонялись перед неодолимой мощностью медведя, а с другой стороны считали его желанным и почетным охотничьим трофеем.

ВОЛК



Волки — одни из наиболее известных и типичных хищников. Вместе с несколькими близкородственными видами — шакалами, койотами, дикими собаками — они входят в семейство волчьих. В мире насчитывается только 2 вида настоящих волков — серый и рыжий. К ним также можно причислить и койота, который по сути мало чем отличается от типичных волков. Облик этих животных не нуждается в детальном описании. Им свойственны все признаки настоящих хищников: плотное, но стройное туловище, относительно длинные ноги, вытянутая морда, вооруженная набором острых и крупных зубов.

ЛИСА



Лиса – главный действующий персонаж многих сказок, всегда о ней говорится, как о хитрой воровке, с красивой «шубкой» и пушистым хвостом. Почему же лису называют хитрюгой? Такая ли она на самом деле, или только в сказках?

Рыжая лиса относится к семейству Собачьих. У нее острые ушки и вытянутая мордочка. А еще у этого зверя необычайно красивый длинношерстный мех и длинный пушистый хвост, который служит «одеялом» для передних лап и носа в то время, когда лиса отдыхает.



ЗАЯЦ

Традиционно многие привыкли считать зайцев грызунами, между тем как эти животные выделены в отдельный отряд Зайцеобразных. В мире насчитывается 32 вида зайцев, их ближайшими родственниками являются пищухи и кролики. Они обитают на всех континентах, кроме Антарктиды.



БАРСУК

Барсуки – природные архитекторы, а их норы – настоящие подземные дворцы в несколько этажей. Предусмотрено все!

Для строительства выбран хорошо прогреваемый южный склон холма или оврага. Нора устроена так, чтобы святая святых жилища – гнездовая камера, где будут расти малыши, - помещалась в сухом песчаном слое, под корнями большого дерева, которые как зонтик, защищают гнездо от дождевой воды. «Дворец» барсучьей семьи – сплошное переплетение ходов, тупичков, «комнат».

БЕЛКА



Белки распространены практически по всему миру (за исключением Австралии). Подвижное млекопитающее относится к семейству грызунов. Существует множество самых различных видов этих животных, отличающихся размерами, окраской шерсти, повадками и средой обитания. Они могут быть древесными и земляными, пушистыми и не очень, встречаются даже колючие экземпляры. Где живет белка – во многом зависит от того, к какому виду она относится. Но все они – довольно добродушные и милые зверьки, вызывающие своим поведением всеобщий восторг.



ЁЖ

Ежи — мелкие насекомоядные млекопитающие, чей образ хорошо всем известен. К ним наиболее близки тенреки и гимнуры — мелкие зверьки, похожие на ежей без колючек (или с малым их количеством). Кроме гимнуров ежи состоят в родстве с другими насекомоядными — землеройками и кротами. А вот колючий дикобраз, хоть и похож на ежа, но вовсе не родственник ему. Всего в мире существует 23 вида ежей, все они достаточно однотипны.

ВСПОМНИ, О КАКИХ ЖИВОТНЫХ ЛЕСА ТЫ УЗНАЛ?

ЛЕСНЫЕ ЖИТЕЛИ

